

**申** 圆管Φ4.75~Φ2540  
矩形管10×18~350×450  
方管10×10~400×40

**花** 椭圆管10.2×16~150×80  
P型管、不等边六边形管……  
可按客户要求定做

**钢** 高新企业 市级文明  
上海名牌 著名商标  
制作、安装钢结构件

**管** 地址：华泾路1277号  
电话：64969436 64967177  
64967178 邮编：200231

# 创新履职载体 健全年会制度 大团镇党委积极探索和丰富党代会年会内容

□通讯员 刘志国

党代会年会是党代表集中行权履职、发挥主体作用的主要平台，也是党代表任期制的重要载体。2012年以来，大团镇党委继续以议事人为主体，积极创新履职平台，健全年会工作制度，取得较好的工作成效。

探索创新“自选”动作。一是党委条线部门报告工作制度。为了让代表们充分了解党委具体业务部门工作开展情况，镇党委研究决定，在年会上，每年安排一个业务部门单独专题汇报工作。2012年的年会由镇党委书记向全体代表作了组织工作专题报告，并接受全体代表的评议；代表们对这一创新反响良好，对组织工作有了全新的认识。二是干部选拔任用工作报告制度。根据“一报告二评议”工作制度规定，镇党委将2012

年度选拔任用干部情况形成书面报告，接受全体代表的审议。三是代表评议党委班子工作制度。镇党委探索让全体代表评议班子，接受民主测评，测评的项目内容涉及统筹协调、驾驭全局、服务群众服务基层能力、团结合作加强自身建设能力以及总体能力等四个方面，从总体测评结果来看，“好”的138票(全体党代表118人和部分列席人员29人)，占总数的93.9%，“较好”的9票，占总数的6.1%。

继续坚持“常规”动作。一是党委和纪委工作报告制度。镇党委书记代表镇党委向全体代表作报告，回顾2012年工作，查找问题和不足，部署2013年工作，同时，党委工作接受代表评议；全体代表书面评议了纪委工作报告。二是党费收缴使用和管理工作报告制度。代表们书面审议

了2012年度党费收缴、使用和管理情况，认为党费账目清晰明了，使用合理有度，代表们一致表示满意。

不断完善“亮点”动作。进一步健全完善了代表提案提议工作制度。一是事前有准备。镇党代会常任制领导小组办公室事先与5个代表专题工作小组组长联系，确保代表在年会上提出的提案提议有针对性和操作性。二是事中抓落实。对提案提议的办理，由镇党代会常任制领导小组办公室进行分类整理，按一议一件的要求填写提案办理单，提出承办部门的意见建议后，报镇党委主要领导；由主管领导审批后转交分管领导；分管领导承办，并会同职能部门亲自提出办理方案、亲自答复提案提议人，亲自抓好落实；镇党代会常任制领导小组办公室督办，自始至终关心提案落实情况，及时转办提案提议，强调提案

办理时间，严把提案办理质量，征求代表对提案办理结果的意见，认真协调提案办理中可能出现的各类问题。三是事后作汇报。2012年年会对2011年度代表的提案提议(共12件，截至2012年底，全部处理完毕)办理情况进行了书面报告，代表对处理意见、办理结果和承办态度均表示满意。同时，新收到代表提案提议共12件。

据了解，自试行党代会常任制以来，大团镇已召开年会五次。对每次年会，大团镇党委及时根据工作实际，规范运行机制，丰富年会内容，强化年会决策、监督职能，切实提高了年会效率；党代表履职也有了切实依托，全体党代表积极依法行使权利、极履行义务，出席达99.8%；通过全体党代表的努力，均圆满完成年会的各项议程，取得了明显的工作成效。

## 大年初一去周浦看年俗文化展演

由周浦镇文化服务中心主办、周浦企业文化促进会承办的第27届春节小上海民俗文化展示会将于大年初一(2月10日)下午在小上海步行街举办。

这次看年俗文化活动的丰富多彩，其中有公元社区的老年书画家姚懋初、牛梅桂、杨静君等老艺人写春联送春联活动，有老艺人顾倚民的剪纸展演；有周浦大老信鲁来大收藏的上海各类老唱片展演，有土布服饰展演；有明清绣鞋展示、有喜庆腰鼓；还有周浦小学师生和90岁老艺人朱民治画葫芦年画展演、葫芦笙吹奏表演。葫芦作为中华民族最原始的吉祥物之一，素有“宝葫芦”的美誉。它的名字发音近似“福禄”，象征着福气和富贵。春联、剪纸、老唱片、腰鼓、葫芦等为市民送“福”，将为新春佳节更增添浓浓的年味。

通讯员 陈军贤

## 上海市金山区审计局认真落实厉行节约反对浪费工作

近期，金山区审计局认真贯彻落实中央关于改进工作作风密切联系群众的“八项规定”、习近平同志关于厉行勤俭节约反对铺张浪费的重要批示和市委、区委相关工作要求，细化工作举措，确保中央、市委和区委区政府的要求落到实处。该局在春节前夕专门召开了全局干部大会，要求审计干部按照审计别人的标准来要求自己，认真学习“审计八不准”和“中央八项规定”等内容，增强廉洁自律和厉行节约意识。该局还着眼于制度建设，修订健全全局机关公务接待、办公办事等各项制度，严格落实勤俭办事、办公的要求；号召审计人员从节约水电、打印耗材等细节着手，在全局机关营造节约资源、反对浪费的氛围。此外，该局还结合2013年审计工作计划，要求各审计组将中央八项规定纳入审计内容，对相关部门的厉行节约工作开展情况予以评价揭示，着力发挥审计监督的职能作用。

通讯员 夏峰

## 书院镇2200位80岁以上老人手捧保温杯过节



2月6日上午，在浦东新区书院镇塘北村村委会会议室内，一早就有20多位老年人来领取由上海思乐得不锈钢制品有限公司赠送的“爱心保温杯”。89岁的唐桂仙老婆说：“政府真是好，对俺老人多么宝贝，吃、用政府都会提供，今朝还要给俺送保温杯，现在真是就怕寿命短呀。”陪同老伴来的吴金宝老妈妈说：“过去一直想买只保温杯，想不到今天‘思乐得’厂把保温杯送上门来了。”

上海思乐得不锈钢制品有限公司是书院镇的落地企业，去年荣获了中国驰名商标，小小保温杯做出了驰名中国的大产业。为了表达对书院镇福利事业的关爱，该公司把价值50多万元的思乐得品牌保温杯，送到了全镇2197位老人的手里。于是，在这个春节里，书院镇的这批高龄老寿星会过得更加温暖、更加幸福。维护了利益。

施国标 摄/文

## 社区敬老院里笑声多

□通讯员 秦有喜 摄/文

2月1日，浦东新区浦兴敬老院里挂灯结彩、热闹非凡，一派欢度春节喜气洋洋的欢快气氛。

来自上海笑口常开艺术团的文艺工作者、共建单位代表、志愿者代表、街道党政领导和敬老院百名老人欢聚一堂，举行2013年新春联欢会。老人们穿上了新衣服特别精神开心，欢度春节，每个人脸上充满着笑容，高兴地喊出了：“过年了！”

著名淮剧演员、上海淮剧团团长，

上海笑口常开艺术团团员梁伟平一段淮剧《卖油郎》选段拉开了新春联欢会的帷幕。在一片热烈的掌声中，浦兴街道党政领导从关心、爱护、支持老龄事业，为老人们献爱心，赠送了慰问金，乐得百名老人笑口常开。

整个下午，百名老人沉浸在欢度新年快乐的气氛之中，享受这丰盛的“文化大餐”。夜幕降临，浦兴敬老院为百名老人准备了丰盛的年夜饭，街道党政领导也来到老人中间，向大家拜年，恭祝老人们身体健康，还为每位老人发“压岁钱”，乐得老人们哈哈大笑。



## 为独居老人写对联



1月5日，位于历城路上的上钢独居老人助餐点十分热闹，六七位独居老人中的书法爱好者，挥毫书写了一百多条春联，送给前来就餐的独居老人。

通讯员 舒祖康 摄/文

## 苏民演出队敬老院慰问演出



1月29日，闵行区浦江镇苏民村的文艺演出队一行24人来到位于该镇联星村的上海闵行区夕阳东起敬老院，为老人们送上了一台精彩的文艺节目和慰问品。

通讯员 周曙明 摄/文

### 两新党建

## 始终把工程施工质量放在第一位

——记上海大达建筑安装工程有限公司潘文军

潘文军是上海大达建筑安装工程有限公司的项目部经理，他带领项目部员工立足岗位降耗节能，群策群力居危思变。他对本职工作有着强烈的责任感和使命感，敢于探索、精益求精，经过不断总结，提出了“谋创新、抓重点、打基础、上水平”的工作思路。

甘当“桌腿子” 愿为“铺石路”

俗话说，“兵熊熊一个，将熊熊一窝。”潘文军的实干精神和敬业精神是项目施工人员一致认可和最为钦佩的。他经常对班组成员说，“打造建筑安装工程优良平台，我们要甘当桌腿子，我们要甘当铺路石子，要为工程业主交出一份满意答卷。”他负责施工项目的各项工作，努力提高安

装工程的施工质量，从优化工程环境做起、从基础做起、从点点滴滴小事做起，夯实施工过程的质量管理，提高了安装施工质量的幅度。

每次工程开工前，潘文军都要带领项目部全体人员，根据安装工程不同阶段的施工特点，认真进行施工质量交底。施工过程中，他坚持深入施工现场，对工作面进行细致检查，认真做好记录，减少质量通病的发生，避免因施工质量不合格而返工以及验收时大量整改而造成的经济成本。他经常组织施工人员和管理人员进行质量交流活动，为提高工程质量打下扎实的基础。工程验收前，他对安装工程的每一个环节做到精心把关，及时向施工人员反馈需要改进的每个细

节，并经常与安装行业协会进行信息沟通，确保在工程验收时一次通过。

树立创优意识 狠抓工程质量

潘文军在施工质量管理过程中，善于做人的思想工作，善于启发和提高施工队伍的创优意识，处处要求把工程施工质量放在第一位。由于他耐心细致的工作，逐步形成了施工队伍自觉要求提高工程施工质量的愿望，并在实际工作中涌现出争先恐后要求工程创优的喜人景象。

潘文军除了日常繁忙的工作以外，还通过各种途径收集安装工程的相关资料和兄弟单位的成功经验，在业务上不断充实自己、逐步完善自己。时间不够就利用节假日，白天在施工现场进行质量检查，晚上在家里

做好各种检查记录，既使工程质量管理有据可查，又为ISO9000检查提供大量的原始记录资料。近年来，潘文军积极参加建筑安装工程有限公司的创优工程前期策划、检查、辅导工作，取得了一些成功经验。

潘文军在创优目标工程的施工中，强调和重视质量管理的全程控制，他积极响应总承包提出“工程创优，不增加施工成本，不增加企业负担，低投入，低成本，高品质，力争一次创优”的低成本创优思路。通过精简项目管理人才，深化施工图设计，使用新型施工工具和新型施工材料，节约工程费用支出，做到工程创优和工程创优双赢。同时，凭着对建筑安装事业的执着追求，在自己的工作岗位上不断演绎精彩人生。

在成绩面前，潘文军对自己提出一个更高的要求。他以其深邃的目光锁定一个更高的目标，要通过自己的不懈努力让自己热爱的建筑安装工程事业更上一层楼。

通讯员 徐标